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１　授業で、めあてをもって学習したり、
自分で選んだり決めたりしていますか。

24% 54% 16% 5% 79% 21%
２　体験学習や交流学習に、進んで取り
組んでいますか。 41% 42% 14% 3% 83% 17%
３　授業や活動の終わりに、わかったこ
とをまとめたり、ふりかえったりしていま
すか。

24% 40% 28% 8% 64% 36%
４　タブレットを使って、自分の考えを表
現したり、友達に伝えたりしていますか。 39% 38% 18% 5% 77% 23%
５  授業がはじまるまでに学習(本やノー
ト)のじゅんびをして、チャイムの合図で
授業を始めていますか。

34% 39% 19% 8% 73% 27%
６　先生や友達の話を、さいごまで集中
して聞いていますか。 40% 48% 9% 3% 88% 12%
７　図書室や教室の本を活用して、家庭
でも読書に取り組めていますか。 32% 26% 29% 13% 58% 42%
８　学級の課題や宿題を、きちんとしてい
ますか。 53% 30% 13% 4% 83% 17%
１　友達と仲良く生活し、お互いの良さを
認め合っていますか。 58% 34% 6% 3% 91% 9%
２　気持ちのよいあいさつができていま
すか。 39% 35% 21% 5% 74% 26%
３　感謝の気持ちを伝えていますか。 51% 36% 10% 3% 87% 13%
４　授業や活動で、安心してまちがえた
り、しっぱいしたりすることはできていま
すか。

39% 39% 16% 6% 78% 22%
５　運営委員のていあんや、代表委員会
で決まった、学校を良くする活動に、進
んで取り組んでいますか。

38% 40% 15% 7% 77% 23%
６　体育の授業など、「やってみたい」と
思う遊びや運動があり、楽しく活動して
いますか。

66% 21% 9% 5% 87% 13%
７　休み時間には，元気に外で遊んでい
ますか。 46% 24% 18% 13% 70% 30%
８　「早寝・早起き・朝ごはん」はできてい
ますか。 43% 34% 17% 6% 77% 23%
９　授業や食事のときに、正しい姿勢をし
ていますか。 24% 53% 17% 6% 77% 23%
１０　給食では、苦手なものがでても、頑
張って食べてみようとしていますか。 50% 26% 14% 10% 76% 24%
１１　名札を付けたり，うわぐつをきちんと
はいたりしていますか。 49% 30% 16% 5% 79% 21%
１２　ろうかや階段を走らず，右側を歩い
ていますか。 21% 40% 30% 9% 61% 39%
１３　ひなん訓練に、真剣に参加していま
すか。 63% 30% 5% 2% 93% 7%
１４　元気にすごせるよう、手洗い・うが
い・消毒をしていますか。 45% 42% 9% 4% 87% 13%
１５　先生は、あなたをほめたり、ありが
とうをつたえたりしてくれていますか。 45% 37% 13% 5% 81% 19%
１６　学校へ行くのは楽しいですか。 52% 25% 13% 10% 77% 23%
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１ 授業で、めあてをもって学習したり、自分で選んだり決めたりしています

か。

２ 体験学習や交流学習に、進んで取り組んでいますか。

３ 授業や活動の終わりに、わかったことをまとめたり、ふりかえったりして

いますか。

４ タブレットを使って、自分の考えを表現したり、友達に伝えたりしていま

すか。

５ 授業がはじまるまでに学習(本やノート)のじゅんびをして、チャイムの合

図で授業を始めていますか。

６ 先生や友達の話を、さいごまで集中して聞いていますか。

７ 図書室や教室の本を活用して、家庭でも読書に取り組めていますか。

８ 学級の課題や宿題を、きちんとしていますか。

１ 友達と仲良く生活し、お互いの良さを認め合っていますか。

２ 気持ちのよいあいさつができていますか。

３ 感謝の気持ちを伝えていますか。

４ 授業や活動で、安心してまちがえたり、しっぱいしたりすることはできて

いますか。

５ 運営委員のていあんや、代表委員会で決まった、学校を良くする活動

に、進んで取り組んでいますか。

６ 体育の授業など、「やってみたい」と思う遊びや運動があり、楽しく活動し

ていますか。

７ 休み時間には，元気に外で遊んでいますか。

８ 「早寝・早起き・朝ごはん」はできていますか。

９ 授業や食事のときに、正しい姿勢をしていますか。

１０ 給食では、苦手なものがでても、頑張って食べてみようとしています

か。

１１ 名札を付けたり，うわぐつをきちんとはいたりしていますか。

１２ ろうかや階段を走らず，右側を歩いていますか。

１３ ひなん訓練に、真剣に参加していますか。

１４ 元気にすごせるよう、手洗い・うがい・消毒をしていますか。

１５ 先生は、あなたをほめたり、ありがとうをつたえたりしてくれています

か。

１６ 学校へ行くのは楽しいですか。

（
１

）
学

習
に

つ
い

て
（
２

）
生

活
に

つ
い

て

児童アンケート

よく出来ている (％) 大体出来ている (％） あまり出来ていない (％) 出来ていない (％)


